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Verseon medewerker - Doorgest.: de roef

Van: Jos Hereijgers
Aan: Verseon medewerker
Datum: 04-03-2010 10:11

Onderwerp: Doorgest.: de roef

Goedemorgen,
Bijgaande vragen ter inboeking.

Groet,
Ineke Vonk
Griffie

>>> "frans fakkers" <fakkers@concepts.nl> 03-03-2010 17:14 >>>
Aan het college van b en w van Moerdijk, 3 maart 2010
d.t.v. Raadsgriffier

Vragen ex art. 169 Gemeentwet
Onderwerp de Roef
Uw kenmerk: 219773/222112

Uw beantwoording van de door mij gestelde vragen roepen vragen op die ik u hierbij voorleg.

antwoord vraag 1.

- Gaarne word ik in het bezit gesteld van het verslag van het bestuurlijk overleg tussen u en de Roef

- Waarop is de index van 1% op gebaseerd?

antwoord vraag 2:

- Als het juist is wat u schrijft dan heeft u de begrtoing 2009 met 58.494 overschreden. Mijn vraag is dan
ook: waarom heeft u de begroting 2009 die stond op 597.389 met bovengenoemd bedrag overschreden?
Zie de productenraming 2010 kolom begroting 2009. Nota bene de Jaarrekening 2009 is nog niet eens
vastgesteld, en ook de afrekening en verantwoording door de Roef zal ook nog wel niet binnen zijn, gelet op
de handelwijze in het verleden. Graag een toelichting hierop dus.

- welk raadsbesluit lag/ligt hieraan ten grondslag?

antwoord vraag 2:
- hoe komt u aan een subsidie voor 2009 van 655.883 daar waar u op pagina 117 van de productenraming

2010 dit bedrag voor 2010 opvoert.
- hoe komt u aan het bedrag van 686.761 voor 2010, dat helemaal niet in de productenraming 2010

voorkomt?

- Waar haalt u deze cijfers vandaan en wat is de oorzaak dat de door u weergegeven cijffers totaal niet
overeenkomen met de productenraming 2010.

- Zou dat op meerdere posten het geval kunnen zijn?

- En welke consequenties heeft dat?

- Kunt hierover uitleg geven?

U zult het mij niet kwalijk nemen dat ik mijn berekening staande houd en dat de subsidie voigens mij ten
dienste staande gegevens uitkom op een stijging t.0.v. 2009 van 9.79%

Overigens is een verhoging van loonkosten van 4.7 % wel erg hoog. Naar mijn informatie gaat de CAO
welzijn per mei 2010 in, met 2% verhoging

- Hoe komt u aan meer dan het dubbele % ?

\Voor wat betreft de zaken die ter inzage liggen, zal ik zo nodig op een later tijdstip terugkomen.

Frans Fakkers, raadslid Onafhankelijk Moerdijk.
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